



# 明早来紫荆山晨练 公园给你一个“零距离”拥抱

## 拆围透绿施工围挡今夜12点拆除



施工人员正在进行最后的游路铺装

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟文/图)记者昨日从市园林局了解到,紫荆山公园拆围透绿工程已进入完工前的冲刺阶段,施工人员正在争分夺秒进行最后的游路铺装,计划20日夜间12点拆除围挡,正式向市民开放。

19日,记者在金水路紫荆山公园北门看到,施工围挡内,在大门两侧各百米长的公园围墙拆掉后,开敞的公园与金水路融为一体,新增的草坪、草花等已栽植到位,微景点、景石已完成,休闲亭子、廊架、座椅已安装到位,工人们正在进行人行道砖铺装的扫尾工作。

据紫荆山公园有关负责人介绍,按照计划,紫荆山公园拆围透绿的围挡将于20日夜间12点实施拆除。21日,市民经过这里,有望享受到“行人街上走,如在画中游”的别样出行体验。

为建设花园之城,让市民共享更多更好的绿色景观空间,我市从3月起实施碧沙岗公园、人民公园、紫荆山公园三大公园透绿增绿工作。碧沙岗公园西门至青少年宫拆围透绿工程已于5月中旬竣工投用,人民公园拆围透绿拆迁配套安置工作正在推进。

## 航海东路(中州大道至经开第一大街) 脏乱差路段变身靓丽“窗口”



本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永文/图)“以前这里的道路坑洼不平,路两边垃圾遍地光秃秃一片,非机动车乱停放现象也比较严重。现在这里好像发生了天翻地覆的变化。”昨日下午,途经航海东路(中州大道至经开第一大街)的经开区居民杨先生说。

车乱停放现象了。路两边错落有致的植物郁郁葱葱,花草微景观应有尽有……昔日脏乱差的“老大难”如今成了靓丽的“窗口”地段。

记者探访看到,这段道路平坦宽阔又整洁,各种交通标识清晰明了,再也没有非机动

和杨先生一样,许多附近居民都感受到了航海东路这一路段的变化。辖区明湖办事处借着市容市貌大提升之机,在道路硬化绿化、垃圾清理、非机动车停放、重点区域违建拆除等方面取得了实效。

## 9月8日至18日绿博园免费对市民开放 恰逢中秋,精彩民俗活动等你来

本报讯 为积极响应《关于全市旅游景区在全国民族运动会期间对郑州市民进行优惠的通知》,郑州绿博园将在9月8日~18日,对郑州市民(含郑州市所辖各县、市、区)实行免费。届时,郑州市民可持本人身份证免票入园。

在优惠政策期间,恰逢中秋节,绿博园每年在中秋节期间都会举办一系列精彩纷呈的民俗活动,今年也不例外。绿博园将在中秋佳期间举办己亥中秋拜月大典、民间艺术展、吃新节等多种多样的民俗活动,让广大游客在游园时能够更好地感受到中秋佳节的独特魅力。

通讯员 刘瑞

## 火车站地区二七商圈火灾隐患集中整改约谈 对重大隐患单位实施挂牌督办



本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)昨日,郑州市防火安全委员会组织召开火车站地区二七商圈火灾隐患整改集中约谈会,进一步贯彻落实省政府“7·31”会议精神和近期省、市领导指示精神,深入开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”行动,为迎接新中国成立70周年和第十一届全国民族运动会营造良好的消防安全环境。郑州市防火安全委员会副主任、市消防支队支队长杨全德指出,火车站地区、二七商圈位于金水、二七、管城、火车站四个行政区接合处,人员密集、商业集中,物业产权复杂,存在大量火灾隐

患,火灾危险性较大。火车站地区二七商圈主要社会单位的消防安全责任人、管理人要认识到该地区的特殊性和当前消防安全工作的重要性,要落实好各项措施,清查火车站地区二七商圈火灾隐患,维护全市消防安全形势持续平稳。

在前期的消防“兵团化”检查过程中,执法人员发现32家单位均不同程度存在“三多、两不到位”的消防安全隐患,即人员数量多、用火用电多、可燃物品多,日常管理不到位、设施维护不到位的问题。各单位要切实履行好消防安全主体责任,做好自身消防

安全工作,立即开展一次全方位的自查自纠、落实一次无死角的消防设施设备维护保养、组织一次全员参加的宣传培训,拉动一次全要素的灭火疏散演练。

杨全德要求扎实推进火车站地区二七商圈火灾隐患整改工作,发挥省市联合检查组优势,履行好各自监管责任,运用法治思维和手段,对严重危及公共安全的消防违法违规行为顶格处理、上限执罚,以高压态势震慑违法、警示社会,对存在重大隐患的要抄告当地政府实施挂牌督办,确保9月1日前将所有隐患整改完毕。

## 冉屯东路:铺平坑洼成坦途



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 尚振营文/图)昨日上午,村管道路冉屯东路道路重新修整后正式通车,原来坑洼不平的路面已经铺上了沥青。



冉屯东路(农业路到加油站)段位于中原区,由于历史原因,管养权责始终没有确认。5年前归村管,村子拆迁后处于无人管养状态。路面越来越差,今年夏天的一场大雨,使路面路基受损严重。

桐柏路街道办上报的情况,中原区市政所实地察看,决定尽义务对该路段进行管养。施工管养期间,为最大限度减少对周边居民出行的压力,每天晚上10点开工,次日早上7点收工,历时两天完成路面沥青铺设。

通车现场,65岁的冉屯村村民老冉和中原区市政所施工队负责人聊天:“真的谢谢你们了,几年了,这段路一下雨就无法行走,今后好了,不用蹭水了。”虽然管养权不归自己,接到